
 

 

Protokoll fört vid styrelsemöte med Skaraortens Ryttarförening 

Datum: 2023-02-09 
 
Närvarande: Andreas Fagrell (mötets ordförande, vid protokollet från § 6), Sara Wiklert (via 
telefon), Christina Börjesson, Sofia Palm, Anneli Wiking, Emma Andersson, Marina 
Bengtsson, Monica Warmark (från § 5), Anne Svensson (fram till § 6)  
 
  
§1 Sammanträdets öppnande 
Ordförande öppnade mötet, hälsade alla välkomna, och konstaterade att mötet var 
beslutsmässigt. 
 
§2 Val av två justeringspersoner 
Att justera protokollet valdes Anneli Wiking och Christina Börjesson  
 
§3 Fastställande av föredragningslistan 
Föredragningslistan fastställdes. 
 
§4 Verksamhetsrapport från US (Ungdomssektionen)  
Inget nytt 
 
 
§5 Verksamhetschefens information  
- Förkylning har funnits bland hästarna. Veterinären har gett riktlinjer om hur hästarna ska 
skötas vid smitta. Om smitta misstänkts ska personalen inte ha hand om dessa hästar innan 
provsvarsresultat. Vid tävlingar kan TK avblåsa tävlingar vid risk för smitta, men 
verksamhetschefen/personal ska informeras.  
- Göteborg horse show – Ridskolan har fått biljetter av Agria och personalen kommer att åka 
dit på torsdag.  
- Nybörjargruppen Djurkul, på fredagar (samarbete med Skara kommun), problem med att få 
transport från Skara till Skålltorp T&R för eleverna. Sofia har undersökt olika alternativ och 
Västtrafik på busstjänst ”beställning” kan användas, men stöd behövs för eleverna från 
skolan till bussen. Sofia kontaktar skolan för att se om skolan stödja eleverna till bussen  till 
via resurspersonal/fritidspersonal.  
- Två nybörjargrupper håller på att fyllas upp, men det finns fortfarande platser kvar. 



- Just nu är det 199 ridande elever, 192 ridande elever/vecka eftersom två grupper turas om 
och rider varannan vecka.  
- Finns två allmänna aktivitetsdagar planerade, en i Skara och en i Axvall under våren där 
Skålltorp kommer delta med ”prova på ridning”. 
- Hästarna, Exelle, (endast på prov) kommer inte att komma in i verksamheten. Fenya är frisk 
och sätt efter hand in i verksamheten. 
- Ridläger planeras inför sommaren, både till barn och vuxna.  
 
Beslut - Om smitta misstänkts ska personalen inte ha hand om dessa hästar innan 
provsvarsresultat. Vid tävlingar kan TK avblåsa tävlingar vid risk för smitta, men 
verksamhetschefen/personal ska informeras. 
 
§6 Ekonomisk rapport 
Ingen aktuell rapport då årsbokslut tagits fram.  

§7 Årsbokslut 2022,  
Klart och skickat till revisorerna 
 
§8 Särskild satsning lösdrift  
Sara tar fram en presentation rörande satsningen till årsmötet. 
 
§9 Tillgänglighetsanpassning  
Offerter har kommit in  och de visar att vi inte kan investera i det vi tänkt fullt ut, utifrån 
beviljat bidrag från Sparbanksstiftelsen.  
 

Beslut - att gå vidare med att införskaffa lyftplattform. 
Christina arbetar vidare med anpassning av läktaren. 

 
§10 Svar på årsmötets uppdrag gällande medlemsförsäljning 
Medlemsförsäljningen fungerar bra så förslaget från styrelsen är att fortsätta så som det 
gjorts hittils. Dvs att arbeta för att alla medlemmar är engagerad i försäljningen och inga krav 
finns på försäljning av medlemmarna.  
 
§ 11 Svar på årsmötets önskemål gällande redovisning av personalkostnader  
Styrelsen kommer redovisa detta på årsmötet. 
 
§ 12 Planering årsmöte/femårskalas 
Årsmötet – handlingar är på gång och ekonomin i klar. 
 
5-års kalas - Marina, Monica  och Anne är  planeringsgrupp   
Anne tar fram anmälningsformulär till 5 års kalaset. Pris för deltagande, 150 kr vuxna och 50 
kr för barn. 
Rosetter till nominerade pristagare finns på kontoret.  



Medlemmar /Ridgrupper ska tillfrågas och uppmuntras till att hjälpa till med mat och 
arrangemang på kalaset 
 
 
§ 13 Verksamhetsrapport från TK (Tävlingskommittén) 
Nästa P&J den 25/2. Den senaste P&J i januari ställdes in pga. Smittad häst på Skålltorp. 

 
§ 14 Ordförandes information 
Marina slutar som ordförande och ledamot i styrelsen. Vad gäller Skara Hästland övervägs 
inom föreningen vilken typ av organisation det ska vara. Sannolikt kommer det att 
omvandlas till att bli ett nätverk. SORF kommer att finnas kvar i nätverket om det bildas men 
kommunen och travet kommer sannolikt att vara drivande i nätverket. Marina kan tänka sig 
att fortsätta vara representant i det fortsatta nätverket. 
Skara Hästland är medarrangör i mars för ett evenemang som ska stötta hästnäringen i 
Ukraina.    
 
§15 eventuellt tillkommande ärenden 

- Inga ärenden 
 
 
Vid protokollet    Ordförande för mötet 
 

      
 Anne Svensson   Andreas Fagrell 
 
 
Justeras     Justeras 
 
 
 
Anneli Wiking     Christina Börjesson 


